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	SOCIÉTE DES MAGISTRATS,
FONCTIONNAIRES ET EMPLOYÉS DE L'ÉTAT DE NEUCHÂTEL
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2001 NEUCHÂTEL
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Neuchâtel, le 29 août 2020


Assurance perte de gain pour combler la perte de salaire de 20% au-delà des 180 jours payés à 100 % par l’employeur.
Info de la SMF
L’Etat de Neuchâtel a quitté la Vaudoise assurance, pour s’affilier auprès d’AXA, pour la couverture en perte de gain en cas d’accident (LAA), ceci dès le 1er janvier 2020.

Par contre, pas de changement au niveau de l’assurance complémentaire que chacun peut conclure.
Le contrat-cadre actuel auprès de la Vaudoise est déficitaire mais maintenu. Une baisse des rabais sur les primes, de 50% à 10%, sera appliquée dès le 1er janvier 2021. Les assurés subiront donc cette augmentation de prime. Mais la situation actuelle reste de toute manière très avantageuse par rapport à une couverture conclue à titre individuelle. Une alternative est recherchée avec le courtier de l’État. Mais pour l’instant, il n’existe pas d’autre solution.
Recommandation de la part du comité de la SMF :

Notre comité vous suggère vivement de souscrire cette assurance perte de gain, car l’Etat de Neuchâtel ne couvre le 100% de la perte de gain que durant 6 mois. 
C’est une période relativement courte. 

En cas d’incapacité de gain suite à une maladie ou accident, l’AI intervient au plus tôt au terme d’une année, pour autant que la demande ne soit pas tardive, et le deuxième pilier après deux ans, soit à l’échéance de la perte de gain versée par l’employeur ou l’assurance. En effet, les employeurs affiliés à Prévoyance.ne ont l’obligation d’assurer une perte de gain minimale de 80% durant 720 jours.
En conclusion, sans cette assurance perte de gain complémentaire, dont le coût est très faible, vous pourriez rencontrer de sérieuses difficultés financières en cas de maladie ou d’accident au-delà de 6 mois d’incapacité de gain.
La SMF a lutté longuement pour obtenir cette prestation. Nous espérons que vous réalisiez l’importance de cette couverture et vous invitons à en parler autours de vous. 

Si ce n’est pas encore le cas, ne tardez pas à vous inscrire !
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